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20ο Διεθνές Φεστιβάλ 

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΜΕΡΕΣ – ΚΥΠΡΟΣ 2022 

 
8 - 16 Απριλίου 

 

Θέατρο Ριάλτο, Λεμεσός- Ζήνα Πάλλας, Λευκωσία 

 

 
                             Πληροφορίες για τις ταινίες που θα προβληθούν στο ΔΦΚΜΚ 2022 
 
VIEWFINDER 
 
«Belfast» σε σκηνοθεσία Κένεθ Μπράνα [Kenneth Branagh] (Ηνωμένο Βασίλειο) 

Υποψήφια για 7 Όσκαρ και 7 Χρυσές Σφαίρες πρώτης γραμμής, η ημιοαυτοβιογραφική δραμεντί του Κένεθ 

Μπράνα «Belfast» είναι μια τρυφερή ιστορία για τη δύναμη της μνήμης, με φόντο μια ταραχώδη Βόρεια 

Ιρλανδία στα τέλη της δεκαετίας του ’60. Μια βιωματική ταινία ενηλικίωσης, στη γενέτειρα πόλη του σκηνοθέτη 

και σεναριογράφου. Με όχημα την υπέροχη ασπρόμαυρη φωτογραφία του Κύπριου κινηματογραφιστή Χάρη 

Ζαμπαρλούκου, ο Μπράνα διηγείται εν μέρει τα βιώματά του κατά τους τελευταίους μήνες παραμονής στο 

αγαπημένο του Μπέλφαστ. Ο Τζουντ Χιλ ενσαρκώνει τον 9χρονο Μπάντι που καθώς ανακαλύπτει τη μαγεία της 

μεγάλης οθόνης βλέπει τα παιδικά του όνειρα να μετατρέπονται σε εφιάλτη καθώς οι συγκρούσεις 

κλιμακώνονται. Τον πλαισιώνει ένα λαμπερό καστ με τους Τζέιμι Ντόρναν, Κατρίνα Μπαλφ, Τζούντι Ντεντς, 

Κιάραν Χάιντς. Προβάλλεται: 9/4 στη Λεμεσό και 10/4 στη Λευκωσία.  

 

 

«Βαγόνι αριθμός 6» του Γιούχο Κουόσμανεν [Compartment No. 6, Juho Kuosmanen] 

Μια φιλήσυχη Φιλανδή φοιτήτρια κι ένας φασαριόζος Ρώσος μεταλλωρύχος μοιράζονται το κουπέ ενός τρένου 

στο μακρύ ταξίδι από τη Μόσχα προς το αρκτικό λιμάνι του Μουρμάνσκ. Δυο «τέλειοι ξένοι», εκ διαμέτρου 

αντίθετοι χαρακτήρες, θα αντιληφθούν την ανάγκη τους να νικήσουν τη μοναξιά τους και θα αλλάξουν τον τρόπο 

που αντιμετωπίζουν τη ζωή. Η ταινία- έκπληξη του Γιούχο Κουόσμανεν συγκίνησε στις Κάννες το 2021, όπου 

μοιράστηκε το Μέγα Βραβείο με την ταινία του Ασγκάρ Φαραντί «Ένας ήρωας». Μετά το αξιοπρόσεκτο φιλμ «Η 

πιο ευτυχισμένη μέρα στη ζωή του Όλι Μάκι» [The Happiest Day in the Life of Olli Maki], που είχε φύγει επίσης 

το 2016 με διάκριση από τις Κάννες και προβλήθηκε στο ΔΦΚΜΚ το 2017, ο Φιλανδός σκηνοθέτης συνεχίζει 

την ανοδική του πορεία με μια πρόταση με ζεστή καρδιά μέσα σε πολική ατμόσφαιρα. Την παράσταση κλέβουν 

οι βασικοί ερμηνευτές του Σέιντι Χάρλα και Γιούρι Μπορίσοφ [Seidi Haarla, Yuriy Borisov]. Προβάλλεται: 10/4 

στη Λεμεσό και 11/4 στη Λευκωσία. 

 

«Το Χειρότερο Κορίτσι στον Κόσμο» του Γιόακιμ Τρίερ [The Worst Person in the World, Joachim Trier] 

Διεκδικώντας μαζί με το Όσκαρ Διεθνούς Ταινίας και το Όσκαρ Πρωτότυπου Σεναρίου -κάτι σπάνιο για μη 

αγγλόφωνη ταινία- κι έχοντας καταγράψει μια αξιοσημείωτη φεστιβαλική διαδρομή γεμάτη διακρίσεις, η μαύρη 

rom-com του Γιόακιμ Τρίερ ανατέμνει τη γυναικεία εκδοχή της κρίσης των 30. Η λαμπερή πρωταγωνίστριά του 
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Ρενάτε Ράινσβε [Renate Reinsve], που θριάμβευσε στο Φεστιβάλ των Καννών, ερμηνεύει μια νεαρή που 

αναζητά κάτι διαφορετικό και απρόσμενο για να εξέλθει από τη μονότονη ζωή της. Ο Νορβηγός σκηνοθέτης 

ολοκληρώνει τη λεγόμενη «Τριλογία του Όσλο» με μια ιστορία σε 12 επεισόδια από τη ζωή μιας γυναίκας που 

από το υπαρξιακό αδιέξοδο μιας τακτοποιημένης ζωής φτάνει στην αυτογνωσία μέσα από ένα περιπετειώδες 

ταξίδι με πυξίδα τα απωθημένα. Προβάλλεται: 9/4 στη Λευκωσία και 13/4 στη Λεμεσό. 

 

«Ηδονή» της Νίνια Τίμπεργκ [Pleasure, Ninja Thyberg] 

Μια ωμή, διεισδυτική και θαρραλέα ματιά στην αμερικανική βιομηχανία του πορνό καταγράφει το μεγάλου 

μήκους σκηνοθετικό ντεμπούτο της Σουηδέζας Νίνια Τίμπεργκ, το οποίο προκάλεσε αίσθηση στο Φεστιβάλ των 

Καννών. Η Σοφία Καπέλ [Sofia Kappel] ερμηνεύει μια 19χρονη Σουηδέζα που καταφθάνει στο Λος Άντζελες με 

στόχο να λάμψει ως πορνοστάρ. Η κοινωνικά ευαίσθητη ματιά της Τίμπεργκ απεικονίζει με χιούμορ έναν 

ανδροκρατούμενο κόσμο ψευδαισθήσεων και απατηλής λάμψης μέσα από τη γυναικεία οπτική γωνία.  

Η απάντηση στο τυπικό τελωνειακό ερώτημα «δουλειά ή διασκέδαση;», θεωρητικά δίνεται από τον τίτλο αλλά 

επί της ουσίας πλανάται επιθετικά και στοιχειώνει τον θεατή. Προβάλλεται: 11/4 στη Λεμεσό και 12/4 στη 

Λευκωσία. 

 

«Αμνός» του Βάλντιμαρ Γιόχανσον [Lamb, Valdimar Jóhannsson] 

Ο Ισλανδός σκηνοθέτης Βάλντιμαρ Γιόχανσον βάζει την υπογραφή του σε μία από τις πιο ιδιαίτερες σεναριακά 

ταινίες της χρονιάς, το μεταφυσικό, οικολογικό θρίλερ με πρωταγωνίστρια τη Σουηδέζα σταρ Νούμι Ραπάς και 

τους Ισλανδούς Ίλμιρ Σνάιρ Γκούδνασον, Μπιόρν Χλίνουρ Χάραλντσον [Noomi Rapace, Hilmir Snær 

Guðnason, Björn Hlynur Haraldsson]. Φλερτάροντας με το είδος του folk horror, σε μια παραμυθένια 

ατμόσφαιρα, το υβριδικό ντεμπούτο του Γιόχανσον έλαβε Βραβείο Πρωτοτυπίας στο Ένα Κάποιο Βλέμμα του 

Φεστιβάλ Καννών. Ένα ζευγάρι πενθούντων Ισλανδών κτηνοτρόφων αποφασίζουν να μεγαλώσουν σαν παιδί 

τους ένα μυστηριώδες νεογέννητο προβατάκι. Η παραβίαση των νόμων της φύσης, όμως, τους υποχρεώνει να  

υποστούν τις συνέπειες. Προβάλλεται: 12/4 στη Λεμεσό και 14/4 στη Λευκωσία. 

 

«Brighton 4th» του Λεβάν Κογκουασβίλι [Levan Koguashvili] 

Ο Γεωργιανός σκηνοθέτης Λεβάν Κογκουασβίλι συνεργάζεται με τον φημισμένο Ελληνοαμερικανό διευθυντή 

φωτογραφίας Φαίδωνα Παπαμιχαήλ, σε μια ταινία εμπνευσμένη από αληθινή ιστορία που έλαβε τρία Βραβεία 

στο Φεστιβάλ της Τραϊμπέκα. Βάση της είναι η μεταναστευτική εμπειρία των Γεωργιανών στη Νέα Υόρκη. Ο 

Χρυσός Ολυμπιονίκης στην ελευθέρα πάλη με την ΕΣΣΔ στις Ολυμπιάδες του 1972 και του 1976 Λεβάν 

Τεντιασβίλι ενσαρκώνει τον Κάχι, έναν πρώην παλαιστή οικογενειάρχη που αναγκάζεται να ταξιδέψει από τη 

Γεωργία στη ρωσόφωνη συνοικία του Μπράιτον Μπιτς στο Μπρούκλιν για να ξεμπλέξει τον γιο του από τον 

τζόγο και τα χρέη. Εκεί οδηγείται σε κωμικοτραγικές καταστάσεις. Προβάλλεται: 13/4 στη Λευκωσία και 14/4 στη 

Λεμεσό. 

 

GLOCAL IMAGES 

 

«Κολλητές» της Ντίνα Ντούμα [Sisterhood, Dina Duma] 

Με έντιμη παρουσία, μεταξύ άλλων, στα Φεστιβάλ Θεσσαλονίκης και Κάρλοβι Βάρι το καυστικά επίκαιρο 

ντεμπούτο της Ντίνα Ντούμα αποπειράται να εισέλθει στον περίπλοκο όσο και αμείλικτο κόσμο της εφηβείας. 

Το μπούλινγκ μεταξύ εφήβων μέσα από τη διαρροή προσωπικών δεδομένων στο διαδίκτυο και η μάστιγα της 

υπερέκθεσης στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης αποτελούν τον σκούρο καμβά πάνω στον οποίο η 30χρονη, 
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γεννημένη στα Σκόπια σκηνοθέτρια, συνθέτει μια ιστορία ενηλικίωσης με βαλκανική καρδιά. Η καθημερινότητα 

και η φιλία δύο αχώριστων κοριτσιών θα δοκιμαστούν από τις συνέπειες της απόφασής τους να 

βιντεοσκοπήσουν και να κοινοποιήσουν την ερωτική συνεύρεση του πιο δημοφιλούς κοριτσιού στο σχολείου με 

το αγόρι της. Με τις Αντονία Μπελαζέλκοσκα και Μία Ζιρό [Antonija Belazelkoska, Mia Giraud]. Προβάλλεται: 

9/4 στη Λεμεσό και 10/4 στη Λευκωσία. 

 

«Γιούνι» της Καμίλα Αντίνι [Yuni, Kamila Andini] 

Κόρη του επιφανούς Ινδονήσιου σκηνοθέτη Γκαρίν Νουγκρόχο, η Καμίλα Αντίνι είναι ήδη στα 35 της μια 

έμπειρη και πολυβραβευμένη δημιουργός που διακρίνεται για το  ιδιαίτερο αφηγηματικό της ύφος. Στην ταινία 

αυτή, που έκανε πρεμιέρα στο Διεθνές Φεστιβάλ του Τορόντο, επιβεβαιώνει την ευαισθησία της πάνω σε 

κοινωνικά ζητήματα όπως η ισότητα των φύλων. Η Γιούνι του τίτλου είναι μια χαρισματική και ευφυής έφηβη 

που έρχεται αντιμέτωπη με μια παράδοση που επιτάσσει ότι μια γυναίκα που απορρίπτει τρεις προτάσεις 

γάμου δεν πρόκειται να παντρευτεί. Η ηρωίδα, που θέλει να σπουδάσει στο πανεπιστήμιο, καλείται να επιλέξει 

ανάμεσα σ’ έναν μύθο περί τελευταίας ευκαιρίας και στην προοπτική της πραγματικής ευτυχίας. Ξεχωρίζει στον 

φερώνυμο ρόλο η πρωταγωνίστρια Αραουίντα Κιράνα [Arawinda Kirana]. Προβάλλεται: 10/4 στη Λεμεσό και 

12/4 στη Λευκωσία. 

 

«Utama» του Αλεχάντρο Λοάιζα Γκρίσι [Alejandro Loayza Grisi] 

O 36χρονος Βολιβιανός σκηνοθέτης έκλεψε τις εντυπώσεις στο πρόσφατο Φεστιβάλ του Σάντανς με ένα 

ελεγειακό ντεμπούτο, που κέρδισε το Μεγάλο Βραβείο της Επιτροπής στο Διεθνές Διαγωνιστικό Τμήμα 

Μυθοπλασίας [Grand Jury Prize - World Cinema Dramatic]. Στο επίκεντρο της ιστορίας, που υπογράφει ο ίδιος 

ο σκηνοθέτης, βρίσκεται ένα ηλικιωμένο ζευγάρι ιθαγενών Kέτσουα [Quechua] που καθώς η καθημερινότητά 

του απειλείται από το λιώσιμο των παγετώνων και μια ασυνήθιστα μακρά ξηρασία έρχεται αντιμέτωπο με ένα 

υπαρξιακό δίλημμα: να μετακομίσουν στη μεγαλούπολη της Λα Παζ ή να αντισταθούν; Τους δύο 

πρωταγωνιστές υποδύεται ένα πραγματικό ζευγάρι μη επαγγελματιών ηθοποιών, ο Χοσέ Καλσίνα και η Λουίζα 

Κίσπε [José Calcina, Luisa Quispe]. Προβάλλεται: 11/4 στη Λεμεσό και 13/4 στη Λευκωσία. 

 

«Κέλτες» της Μίλιτσα Τόμοβιτς [Celts, Milica Tomović] 

Η Σέρβα σκηνοθέτρια Μίλιτσα Τόμοβιτς ήταν μόλις 7 ετών το 1993, το κρίσιμο έτος στο οποίο διαδραματίζεται 

το οξυδερκές κινηματογραφικό της ντεμπούτο. Μια αιχμηρή κωμωδία, χρωματισμένη από τη βιωμένη εμπειρία, 

η οποία ισορροπεί ανάμεσα στην κυνική ματαίωση και στην επιθυμία για έναν καλύτερο κόσμο. Σ’ ένα Βελιγράδι 

υπό κυρώσεις και πληθωρισμό, μια μητέρα ξυπνά για να προετοιμάσει το πάρτι γενεθλίων της 8χρονης κόρης 

της, αλλά όταν αρχίζει το πάρτι συνειδητοποιεί ότι λαχταρά κάτι παραπάνω από έναν αδιάφορο σύζυγο και 

αφήνεται στις απολαύσεις της νύχτας. Το πολιτικό σινεμά μπολιάζεται με το προσωπικό με την Τόμοβιτς να 

θέτει άβολα ερωτήματα κυρίως στους ανθρώπους της δικής της γενιάς χτυπώντας και το καμπανάκι για να μην 

κάνουν τα ίδια μοιραία λάθη με τους γονείς τους. Παίζουν οι Ντουμπράβκα Ντούνια Κόβιανιτς, Στέφαν 

Τριφούνοβιτς, Καταρίνα Ντίμιτς [Dubravka Duda Kovjanic, Stefan Trifunovic, Katarina Dimic]. Προβάλλεται: 

13/4 στη Λεμεσό και 15/4 στη Λευκωσία. 

 

«Nuuccha» του Βλαντιμίρ Μουνκούεφ [Vladimir Munkuev]  

Μια υποβλητική αλληγορία της σκληρότητας, του αποικισμού και της υποχρεωτικής αφομοίωσης των εθνών 

στην τσαρική Ρωσία του 19ου αιώνα είναι η ταινία του Βλαντιμίρ Μουνκούεφ «Nuuccha». Ο 35χρονος 

αυτόχθων Γιακούτιος σκηνοθέτης παραδίδει ένα δραματοποιημένο πορτρέτο των κακουχιών και των 
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εξευτελισμών που υπέστησαν οι πρόγονοί του στη σημερινή Δημοκρατία των Σαχά. Με βάση ένα διήγημα του 

Πολωνού συγγραφέα Βάτσλαβ Σιεροζέβσκι και με φόντο την άγρια φύση, η ταινία εστιάζει με εθνογραφική 

διάθεση σ’ ένα φτωχό ζευγάρι Γιακούτιων που αναγκάζεται να φιλοξενήσει έναν Ρώσο πολιτικό κατάδικο. Ένα 

διαμαντάκι που κέρδισε το μεγάλο βραβείο στο Τμήμα «Ανατολικά της Δύσης» του Φεστιβάλ του Κάρλοβι Βάρι, 

στην Κριτική Επιτροπή του οποίου συμμετείχε η εκ των καλλιτεχνικών διευθυντών του Φεστιβάλ 

Κινηματογραφικές Μέρες, Τώνια Μισιαλή. Με τους Πάβελ Κολέσοφ, Σεργκέι Γκίλεφ, Ιρίνα Μιχαΐλοβα [Pavel 

Kolesov, Sergei Gilev, Irina Mikhaylova]. Προβάλλεται: 14/4 στη Λεμεσό και 15/4 στη Λευκωσία. 

 

«Broadway» του Χρήστου Μασσαλά  

Έχοντας κάνει παγκόσμια πρεμιέρα πριν από μερικές εβδομάδες στο Φεστιβάλ του Ρότερνταμ, η πρώτη 

μεγάλου μήκους ταινία του Χρήστου Μασσαλά εστιάζει στην αθέατη πλευρά της Αθήνας, που είναι ταυτόχρονα 

πολύχρωμη και σκοτεινή. Εκ των πιο υποσχόμενων Ελλήνων σκηνοθετών, έλαβε υποστήριξη για το 

σκηνοθετικό του ντεμπούτο από το Ελληνικό Κέντρο Κινηματογράφου και το Sundance Institute. Το 

«Broadway» του τίτλου είναι ένα εγκαταλελειμμένο συγκρότημα ψυχαγωγίας που έχει καταληφθεί από 

χορευτές, πορτοφολάδες και μια μαϊμού. Εκεί καταφεύγει μια νεαρή που το σκάει από τη μεγαλοαστική και 

αυταρχική οικογένειά της και δουλεύει πλέον ως στριπτιζέζ. Οι σχέσεις των περιθωριακών νέων δοκιμάζονται 

με την αποφυλάκιση ενός παλιού μέλους της συμμορίας. Παίζουν οι Έλσα Λεκάκου, Φοίβος Παπαδόπουλος, 

Στάθης Αποστόλου. Προβάλλεται: 14/4 στη Λευκωσία και 15/4 στη Λεμεσό. 

 

«107 Μητέρες» του Πέτερ Κέρεκες [107 Mothers, Peter Kerekes] 

Ο έμπειρος Σλοβάκος ντοκιμαντερίστας Πέτερ Κέρεκες έκανε την έκπληξη στο πρόγραμμα Ορίζοντες του 

Φεστιβάλ Βενετίας κερδίζοντας το βραβείο σεναρίου, μ’ ένα προσιτό ντοκουδράμα που εκτυλίσσεται σ’ ένα 

σωφρονιστικό ίδρυμα γυναικών της –μαρτυρικής πια- Οδησσού. Τα νεογέννητα παραμένουν στη φροντίδα των 

εγκλείστων μανάδων τους μέχρι την ηλικία των τριών ετών, πριν παραδοθούν σε ανάδοχους γονείς ή το 

ορφανοτροφείο. Ο σκηνοθέτης ισορροπεί την υβριδική του αφήγηση πάνω σ’ αυτή την κρίσιμη προθεσμία. Σε 

έναν ασφυκτικό χώρο γεμάτο με γυναίκες όλων των ηλικιών και καταστάσεων καταφθάνει μια λεχώνα που έχει 

διαπράξει ένα έγκλημα πάθους. Με τις Μαρίνα Κλίμοβα, Ιρίνα Κιργιάζεβα, Λιούμποφ Βασίλινα [Maryna Klimova, 

Iryna Kiryazeva, Lyubov Vasylyna]. Προβάλλεται: 11/4 στη Λευκωσία και 15/4 στη Λεμεσό. 

 

Διαγωνιστικό Τμήμα Κυπριακών Ταινιών 

 

«Ο Άνθρωπος με τις Απαντήσεις» του Στέλιου Καμμίτση [The Man with the Answers] 

Η δεύτερη μεγάλου μήκους ταινία του Στέλιου Καμμίτση χαρακτηρίζεται ως ένα υπαρξιακό, ερωτικό, 

αποκαλυπτικό, ποπ road movie προς την αλήθεια. Κέντρισε το ενδιαφέρον σε διανομείς του εξωτερικού, ενώ 

κέρδισε και Βραβείο Κοινού στο Φεστιβάλ Θεσσαλονίκης. Κεντρικός ήρωας είναι ένας 20χρονος πρώην 

πρωταθλητής καταδύσεων, που νιώθει ότι έχει βαλτώσει και ξεκινάει ένα ταξίδι με ένα παλιό αυτοκίνητο από 

την Πάτρα μέχρι την Βαυαρία. Στη διαδρομή συναντά και παίρνει μαζί του έναν παράτολμο και 

απελευθερωμένο Γερμανό, με τον οποίο ξεκινά ένα παιχνίδι ερωτήσεων και απαντήσεων αποκαλύπτοντας και 

τον πραγματικό λόγο του ταξιδιού. Με τους Βασίλη Μαγουλιώτη, Άντον Βάιλ, Στέλα Φυρογένη. Η ταινία 

συμμετέχει και στο Διεθνές Διαγωνιστικό Τμήμα. Προβάλλεται: 12/4 στη Λεμεσό και 14/4 στη Λευκωσία. 
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«.dog» της Γιάννας Αμερικάνου [Yianna Americanou] 

Το σκηνοθετικό ντεμπούτο μεγάλου μήκους της Γιάννας Αμερικάνου εξερευνά την ανάγκη του «ανήκειν». 

Κεντρικός χαρακτήρας είναι ένας νεαρός υπό την επιτήρηση των υπηρεσιών πρόνοιας, που παρότι αισθάνεται 

ακόμη παιδί, βρίσκεται στα πρόθυρα της ενηλικίωσης. Το όνειρό του για οικογενειακή ευτυχία αναπτερώνεται 

όταν ο πατέρας του, για τον οποίο έχει δημιουργήσει στο μυαλό του διάφορες θεωρίες και μύθους, 

αποφυλακίζεται μετά από 10 χρόνια. Εντούτοις, το όνειρο καταρρέει όταν έρχεται αντιμέτωπος με μια 

πρωτοφανή μορφή βίας. Η κοινωνική ματιά της Κύπριας σκηνοθέτριας «μέσα από την εφηβική οπτική, μας 

φέρνει αντιμέτωπους με την πανανθρώπινη ανάγκη να γνωρίσουμε τις ρίζες μας ώστε να νοηματοδοτησουμε 

την ύπαρξη και τελικά να εδραιώσουμε τη θέση μας στον κόσμο» αναφέρει το σκεπτικό της επιτροπής των 

φοιτητών που της απένειμε τον περασμένο Νοέμβριο στο Φεστιβάλ Θεσσαλονίκης το Ειδικό Βραβείο 

Επιτροπής Νεότητας. Πρωταγωνιστούν οι Αντρέας Κωνσταντίνου, Δημήτρης Κίτσος. Η ταινία συμμετέχει και 

στο Διεθνές Διαγωνιστικό Τμήμα. Προβάλλεται: 9/4 στη Λευκωσία και 16/4 στη Λεμεσό. 

 

«Patchwork» του Πέτρου Χαραλάμπους 

Η δεύτερη ταινία μεγάλου μήκους του Πέτρου Χαραλάμπους αναδείχτηκε καλύτερη ελληνική ταινία στο 

πρόσφατο Πανόραμα Ευρωπαϊκού Κινηματογράφου στην Αθήνα, ενώ έκανε παγκόσμια πρεμιέρα στο Φεστιβάλ 

του Κάρλοβι Βάρι. Με όχημα το σενάριο της Τζανίν Τίρλινγκ [Janine Teerling] και την υποβλητική φωτογραφία 

του Γιώργου Ραχματούλιν, η ταινία αφηγείται την ιστορία μιας νεαρής καριερίστριας μητέρας που κουβαλά το 

βάρος της ενοχής και της σύγχυσης και δίνει τη δική της εσωτερική μάχη. Καθώς η προσωπική και 

επαγγελματική της ζωή αρχίζει να καταρρέει, γνωρίζει την ντροπαλή κόρη του αφεντικού της και αναγκάζεται να 

έρθει αντιμέτωπη με το υπαρξιακό άγχος και το οδυνηρό παρελθόν της. Πρωταγωνιστεί η Αγγελική Παπούλια, 

πλαισιωμένη από τους Ανδρέα Τσέλεπο, Στέλλα Φυρογένη, Αντώνη Καφετζόπουλο, Τζόι Ρίγκερ [Joy Rieger]. 

Προβάλλεται: 8/4 στη Λεμεσό και 9/4 στη Λευκωσία. 

 

«Η Κοιλάδα των Ρόδων» του Χριστόφορου Ροδίτη [The Rose Valley] 

Ο Χριστόφορος Ροδίτης καταθέτει το κινηματογραφικό του ντεμπούτο μεγάλου μήκους σε μια αμιγώς κυπριακή 

παραγωγή, με τον ίδιο να υπογράφει και το σενάριο, ενώ η φωτογραφία είναι του Ντίνου Όθωνος και η μουσική 

του Γιάννη Κουτή. Δυο αντισυμβατικοί και ασυμβίβαστοι νεαροί που επιθυμούν σφόδρα να ξεφύγουν από έναν 

τρόπο ζωής που επιτάσσουν οι τυπικές κοινωνικές νόρμες κι ένα σαθρό σύστημα, συναντιούνται καρμικά την 

κατάλληλη στιγμή και αποφασίζουν να κυνηγήσουν και να υπερασπιστούν μαζί το όνειρό τους. Τους 

ερμηνεύουν οι Αντρέας Κουτσόφτας και Αντωνία Χαραλάμπους. Προβάλλεται: 9/4 στη Λεμεσό και 10/4 στη 

Λευκωσία. 

 

Parallel Cinema- Συνεργασία με Φεστιβάλ Cinema South, Ισραήλ 

 

«Africa» του Όρεν Γκέρνερ (Africa, Oren Gerner) (2019) 

Οι γονείς του ίδιου του σκηνοθέτη και σεναριογράφου Όρεν Γκέρνερ παίζουν ημιφανταστικές εκδοχές του 

εαυτού τους, σε μια ταινία που διερευνά τα θέματα των γηρατειών και των οικογενειακών δεσμών. Ο 68χρονος 

Μέιρ έχει μόλις βγει στη σύνταξη. Όταν το τοπικό φεστιβάλ τού ανακοινώνει ότι πρόκειται να τον αντικαταστήσει 

με κάποιον νεότερο, αισθάνεται ολοένα και πιο ασήμαντος. Για να αντιμετωπίσει τη νέα κατάσταση πραγμάτων, 

στρέφει το ενδιαφέρον του αλλού, αναζητώντας μεγαλύτερο σκοπό και νόημα και συνειδητοποιώντας τελικά ότι 

το αίσθημα της απόγνωσης είναι εξίσου έντονο μ’ εκείνο της ολοκλήρωσης. Προβάλλεται: 13/4 στη Λεμεσό και 

15/4 στη Λευκωσία. 
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«All Eyes Off Me» της Χαντάς Μπεν Αρόγια [Hadas Ben Aroya] (2021) 

Η υποσχόμενη σκηνοθέτρια Χαντάς Μπεν Αρόγια χτίζει με τρία αλληλένδετα κεφάλαια μια ατμόσφαιρα 

οικειότητας και ευαλωτότητας αφηγούμενη την ιστορία σύγχρονων νέων που δοκιμάζουν τα όρια της ελευθερίας 

τους χωρίς να υπολογίζουν τις συνέπειες των πράξεών τους. Στο σύγχρονο Τελ Αβίβ, η Ντάνι ψάχνει τον Μαξ 

για να του ανακοινώσει ότι είναι έγκυος το παιδί του, όμως εκείνος έχει μόλις ξεκινήσει να βγαίνει με την 

Αβισάγκ και προσπαθεί απεγνωσμένα να ικανοποιήσει τις απαιτητικές σεξουαλικές φαντασιώσεις της, καθώς 

εκείνη έχει, με τη σειρά της, κάποιον άλλον στο μυαλό της. Προβάλλεται: 10/4 στη Λεμεσό και 13/4 στη 

Λευκωσία. 

 

Το αναλυτικό πρόγραμμα του Φεστιβάλ είναι διαθέσιμο στην ιστοσελίδα www.cyprusfilmdays.com 

 
Επιπρόσθετες Πληροφορίες: 

 

Υπότιτλοι: 

Όλες οι ταινίες θα προβάλλονται στους πρωτότυπους διαλόγους με ελληνικούς και αγγλικούς 

υπότιτλους. 

  

Είσοδος: 

 €6 Εισιτήριο Ημέρας 

 €25 Κάρτα Φεστιβάλ (για όλες τις προβολές του Φεστιβάλ) 

 Δωρεάν για φοιτητές με την παρουσίαση της φοιτητικής κάρτας 

 Δωρεάν για μαθητές, στο παιδικό πρόγραμμα  

 Δωρεάν για κατόχους κάρτας ΑμεΑ 

 Όλες οι προβολές, πέραν του παιδικού προγράμματος, είναι για άτομα άνω των 18. 

 

To κοινό πρέπει να φέρει προστατευτική μάσκα. Απαραίτητη η προσκόμιση Safe Pass.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.cyprusfilmdays.com/
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Διοργανωτές: 

 

 

       
 

 

 

 


